



स्थानीय निर्वाचन २०७९

३५ हजार २२९ पदका लागि

आज मतदान

महिला
८७,८१,५३०



अन्य
१८३

पुरुष
८८,८२,०१०

स्थानीय तहको चुनावअन्तर्गत आज मतदानको दिन हो। संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्रात्मक संविधानअनुसार दोस्रो पटक भएको चुनावमा उत्साहजनक मतदान हुने निर्वाचन आयोगको विश्वास छ।



निर्धक्क भएर मतदान गर्ने सक्नुहुन्छ। राजनीतिक दल र उम्मेदवारहरूका बीचमा सौहार्दता देखिन्छ। तथापि, समभावित घटनालाई रियाज गरेर आयोग र सुरक्षा निकाय नागरिकलाई जस्तोसुकै सुरक्षा प्रदान गर्ने तयारी अवस्थामा छ।

दिनेशकुमार थपलिया
प्रमुख आयुक्त, निर्वाचन आयोग

मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह काठमाडौं, ३० वैशाख।

स्थानीय तहको चुनावका लागि आज मतदानको दिन हो। विहान ७ बजेदेखि अपरान्ह ५ बजेसम्म मतदान गर्ने समय तय भएको छ। मतदानको दिन आजलाई सरकारले सार्वजनिक विदा दिएको छ। जस अनुसार सरकारी कार्यालय र सार्वजनिक निकायहरू बन्द छन्। मतदान केन्द्र रहेका विद्यालयमा पनि विदा दिइएको छ। अर्थात्, सबैको ध्यान चुनावमा छ।

निर्वाचन आयोगका अधिकारीहरू स्थानीय तह निर्वाचनको सबै तयारी चुस्तदुरुस्त रहेको बताउँछन्। प्रमुख निर्वाचन आयुक्त दिनेश थपलिया भन्छन्, 'निर्वाचनलाई स्वच्छ, स्वतन्त्र, निष्पक्ष र भयमुक्त वातावरणमा सम्पन्न गराउन आयोगले आवश्यक सबै तयारी गरेको छ।'

आयोगका अनुसार विभिन्न

राजनीतिक दलका ३५५ जना विभिन्न पदाधिकारी निर्वाचन रोध निर्वाचित भइसकेका छन् भने छ वडाध्यक्षसहित ३५ जना स्वतन्त्र सदस्य निर्वाचन रोध निर्वाचित भएका छन्। बाँकी पदमा आजको मतदानबाट जनप्रतिनिधिहरू निर्वाचित भएर आउनेछन्।

निर्वाचनमा १० हजार ७५६ मतदानस्थलका २९ हजार ९५५ मतदान केन्द्रबाट एक करोड ७७ लाख ३३ हजार ७२३ मतदाताले मतदान गर्न पाउनेछन्।

७५३ स्थानीय तहको विभिन्न पदका ३५ हजार २२९ जनामध्ये निर्वाचन रोध निर्वाचित भएकावाहेकका पदमा मतदानमार्फत प्रतिनिधि छनोट हुनेछन्।

मतदान केन्द्रमा आवश्यक हुने निर्वाचन सामग्रीसहित एक लाख नौ हजार ८८८ जना कर्मचारी र ६५ हजार ८६५ जना स्वयंसेवक परिचालन

गरिएको छ।

आयोगका अनुसार निर्वाचनमा मतदाताले शान्तिपूर्ण वातावरणमा निर्वाचनपले मतदान गर्ने अधिकारको सुनिश्चितताका लागि शान्ति सुरक्षाको कडा व्यवस्था मिलाइएको छ।

आयोगका प्रमुख आयुक्त दिनेश थपलिया भन्छन्, 'मतदाताहरूले निर्धक्क भएर मतदान गर्न सक्नुहुन्छ। राजनीतिक दल र उम्मेदवारहरूका बीचमा सौहार्दता देखिन्छ। तथापि, संभावित घटनालाई ह्याल गरेर आयोग र सुरक्षा निकाय नागरिकलाई जस्तोसुकै सुरक्षा प्रदान गर्ने तयारी अवस्थामा छ।'

यता निर्वाचन हुने दिनसम्म पनि आयोग आचारसंहिता उलंघन गर्नेहरूमाथि स्पष्टीकरण सोधिरहेको छ। र यसले मतदानको वेलामा पनि निरन्तरता पाउने आयोगका अधिकारीहरू बताउँछन्।

— बाँकी पृष्ठ ९ मा

आजैबाट मतगणना

मतदान गर्ने समयसीमा बिहान ७ बजेदेखि अपरान्ह ५ बजेसम्म तय भएको छ। मतदान सकिँएर मतपेटिका गाणनास्थलमा पुगोपछि गाणना शुरू हुनेछ।

शिवराज परिवार/मध्यान्ह काठमाडौं, ३० वैशाख।

निर्वाचन आयोगका सहायक प्रवक्ता एवं उपसचिव सूर्यप्रसाद अर्याले मतदान सम्पन्न भई मतपेटिका गणनास्थलमा आइपुगेपछि गणना शुरू हुने बताएका छन्। गणस्थलमा सिसी क्यामरा जडान गर्ने अघिकांश स्थानमा प्रबन्ध मिलाइएको उनले जानकारी दिए।

मतगणना कार्यलाई विश्वासिलो, भरपर्दो, पारदर्शी र स्तरीकृत गर्ने आयोगको तयारी रहेको उनले जानकारी



मतदाता नाजावलीमा नाम भएकाहरू जो मतदानस्थल वा मतदान केन्द्र पुग्न उनीहरू मतदान नगरी फर्किनुपर्ने छैन।

शालिग्राम शर्मा पौडेल
प्रवक्ता, निर्वाचन अयोग

दिए। मतगणनाको एकीकृत र नियमित विवरण आयोगको वेब लिङ्कमार्फत सार्वजनिक हुने पनि अर्याले बताएका छन्।

● मतदान गर्ने समयसीमा
निर्वाचन आयोगले मतदान गर्ने समयसीमा तोकेको छ- विहान ७ बजेदेखि अपरान्ह ५ बजेसम्म। तर, अपरान्ह ५ बजेसम्म मतदान नसकिए अपरान्ह ५ बजेसम्म मतदान स्थल वा मतदान केन्द्रमा प्रवेश गर्नेलाई मतदान गर्न दिने गरी व्यवस्था मिलाइएको निर्वाचन आयोगले जनाएको छ।

— बाँकी पृष्ठ ९ मा

२३ नेपाली कामदारले कतारको मेना मर्करीबाट तलब पाउँदै

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, २९ वैशाख

कतारमा विश्वकप फुटबल रंगशाला निर्माणमा काम गरी बिना तलब स्वदेश फर्किन बाध्य २३ जना नेपाली कामदारले आफ्नो तलब पाउने भएका छन्। विश्वकप फुटबल स्टेडियममा बिना तलब ६ महिना काम गरेर नेपाली कामदार रिक्तो हात फर्किएपछि एमनेस्टी इन्टरनेशनल लगायतका संस्थाले नेपालीसहित आप्रवासी कामदारहरूले बर्खास्त रकम पाउनुपर्ने आवाज उठाएका थिए।

कतार सरकारले कतारस्थित मेना मर्करी इन्जिनियरिङ कम्पनीमा काम गरी रकम लिन बाँकी रहेका २३ जना नेपालीलाई सम्पर्कमा रकम बुझ्न आग्रह गरेको छ। रकम लिन आफ्नो नाम ठेगाना खुल्ने

वैदेशिक रोजगार विशेष

द रिभर ओभरसिज २० औं वर्षमा

काठमाडौं/मस- वैदेशिक रोजगार क्षेत्रको अग्रणी संस्था द रिभर ओभरसिज प्रा.लि. २० औं वर्षमा प्रवेश गरेको छ। कम्पनीका अध्यक्ष रघुनाथ पुरीले आगामी दिनहरूमा सुरक्षित एवं मर्यादित वैदेशिक रोजगारीका लागि म्यानपावर कम्पनीले थप प्रभावकारी काम गर्ने प्रतिबद्धता जनाएका छन्। द रिभरले २०औं हजार नेपालीहरूलाई वैदेशिक रोजगारमा पठाएर खर्चौं रूपैयाँ रेमिट्यान्स नेपाल भित्र्याउन योगदान दिएको छ। कम्पनीले नयाँ नयाँ गन्तव्यमा वैदेशिक रोजगारमा नेपाली युवायुवतीलाई रोजगार दिलाउनुका अतिरिक्त कम्पनीको सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत नेपालभित्र विभिन्न सामाजिक कार्यहरू गर्दै आएको छ। उक्त कम्पनीले विश्वव्यापीरूपमा फैलिइरहेको कोरोना महामारीको रोकथाम तथा नियन्त्रणका निमित्त नेपाल सरकारले स्थापना गरेको कोषमा ५ लाख ९ हजार ९ सय ५९ रूपैयाँ सहयोग गरेको थियो भने मोरङ बेलवारीका स्थानीयको सहयोगका लागि एम्बुलेन्स प्रदान गरेको थियो।



परिचयपत्रसंगै कतारमा काम गर्दाको कतारी आइडी नम्बर खुल्ने कागजात र पासपोर्ट लिएर जानुपर्ने छ।

नेपालस्थित कतारको दूतावासले यस वर्ष रकम आएका २९ जना र गत वर्ष रकम बुझ्न बाँकी रहेका दुई जना गरी २३ जनालाई सम्पर्कमा आउन आग्रह गरेको छ। विश्वकप फुटबलका लागि बनाइएको रंगशालामा बिना तलब ६ महिना काम गरेर रिक्तो हात फर्किएका नेपालीलाई कम्पनीले तीन वर्षपछि उनीहरूको तलब पठाएको थियो।

नेपाल सरकारले नेपालीले नपाएको तलब दिलाउन दूतावासमार्फत लामो प्रयास गरेको थियो। पाँच वर्षअघि सन् २०१७ को अन्त्यमा ३४ नेपाली कामदार खाली हात फर्किएका थिए।

चुनावी मैदानमा ६५ दल

६५ वटा राजनीतिक दल र स्वतन्त्र उम्मेदवारसमेत गरेर एक लाख ४५ हजार ११ जना चुनावी प्रतिस्पर्धामा छन्।

विवाकर अधिकारी/मध्यान्ह काठमाडौं, ३० वैशाख।

निर्वाचन आयोगका अनुसार स्थानीय तहको चुनावमा भाग लिन ७९ वटा राजनीतिक दल दर्ता भएका थिए। तर, दर्ता भएकामध्ये सबै दल चुनावी मैदानमा छैनन्। जम्मा ६५ वटा राजनीतिक दल मात्रै चुनावी प्रतिस्पर्धामा छन्।

५५ हजार ६९८ जना महिला र ८९ हजार ३१२ जना पुरुष गरी विभिन्न राजनीतिक दल र स्वतन्त्र उम्मेदवारसमेत जम्मा एक लाख ४५ हजार ११ जना चुनावी प्रतिस्पर्धामा छन्। ७३ स्थानीय तहको विभिन्न पदका ३५ हजार

२२९ निर्वाचित हुनेछन्। जसमध्ये ३५५ जना विभिन्न पदाधिकारीमा निर्वाचन रोध निर्वाचित भइसकेका छन्। निर्वाचन रोध निर्वाचित भएकावाहेकका पदमा मतदानमार्फत प्रतिनिधि छनोट हुनेछन्। चुनावमा पाँच दलीय सत्तागठबन्धनले तालमेल गरेका छन्। कतिपय ठाउँमा एक्का एक्कै पनि चुनावी प्रतिस्पर्धा गरेका छन् भने नेकपा एमालेले पनि साना दलहरूसँग चुनावी तालमेल गरेको छ। पाँच दलीय गठबन्धनले ६ वटा महानगर र १९ वटा उपमहानगर पालिकामा केन्द्रबाटै तालमेल गरेको छ भने नगरपालिका र स्थानीय तहमा स्थानीय

स्तरबाटै तालमेलको प्रयास गरेको छ। तथापि, काँग्रेसले ७९० स्थानीय तहको प्रमुखमा उम्मेदवारी दिएको छ भने नेकपा माओवादी केन्द्र र नेकपा एकीकृत समाजवादीले पनि कतिपय ठाउँमा एकै चुनावी प्रतिस्पर्धा गरेको छ। कतिपय ठाउँमा नेकपा एमाले र काँग्रेस, नेकपा एमाले र माओवादी केन्द्रबीच समेत तालमेल भएको छ। एमालेले राष्ट्रिय लगायतका साना दलहरूसँग पनि छुट्टाछुट्टै तालमेल गरेको छ।

निर्वाचनमा एक करोड ७७ लाख ३३ हजार ७२३ मतदाताले मतदान गर्न

— बाँकी पृष्ठ ९ मा

निर्वाचनमा ४० प्रतिशतले बढ्यो पेट्रोलियम पदार्थको खपत



काठमाडौं/रासस - विभिन्न प्रकारका अखाद्य र दूषित पिउने पानी उत्पादन तथा बिक्री वितरण गरेको अभियोगमा ६४ उद्योगलाई कानुनी कारवाही गरिने भएको छ। कृषि तथा पशुपक्षी विकास मन्त्रालय, खाद्यप्रविधि तथा गुण नियन्त्रण विभागले ती उद्योगलाई कानुनी कारवाहीका लागि सम्बन्धित निकायमा मुद्दा दर्ता गरिसकेको छ।

चा्लु आर्थिक वर्षको नौ महिनाको अवधिमा उपभोक्ताको स्वास्थ्यमा प्रतिकूल असर पुग्ने खाद्य वस्तु उत्पादन गरेको अभियोगमा उनीहरूलाई कालोबजारी ऐनअनुसार कानुनी कारवाही हुने विभागका प्रवक्ता मोहन कृष्ण महर्जनले बताएका छन्। लेवल नराखी

निगमले जनाएको छ। निगमका अनुसार निर्वाचन अर्धसम्म औसतमा दैनिक २२ सयदेखि २५ सय किलो लिटर बिक्री हुने पेट्रोल निर्वाचन नजिकिएसँगै ३५ सय किलो लिटरसम्म बिक्री भएको थियो। यस्तै, सामान्य अवस्थामा दैनिक ५५ हजार किलो लिटरदेखि ६ हजार किलो लिटरसम्म बिक्री हुने गरेको डिजेल विहीवारसम्म

आउँदा ७५०० किलो लिटरदेखि ८ हजार किलो लिटरसम्म बिक्री भएको थियो। पछिल्लो १० दिन (वैशाख १७-२७) मा २५ हजार ७२९ किलो लिटर पेट्रोल र ५० हजार ८५५ किलो लिटर डिजेल खपत भएको निगमले जानकारी दिएको छ। निगमका प्रवक्ता विनितमणि उपाध्यायले पछिल्लो १० दिनको अवधिमा दैनिक १० हजार

चुलिँदो घाटातर्फ निगम

पछिल्लो समय नेपाल आयल निगमको घाटा चुलिँदोतर्फ निरन्तर अगाडि बढिरहेको छ। अन्तर्राष्ट्रिय बजारमा पेट्रोलियम पदार्थको मूल्य बढ्ने तर निगमले कम मूल्यमा बिक्री गर्नुपर्दा निगम घाटामा गएको जनाएको छ। हाल निगमले पेट्रोलको बिक्री मूल्य १६० रुपैयाँ र डिजेलको बिक्री मूल्य १४२ रुपैयाँ छ। निगमले पेट्रोलको बिक्रीमा प्रति लिटर २२ रुपैयाँ, डिजेलको मूल्य प्रति लिटर ४० रुपैयाँ र खाना पकाउने एलपी ग्यास सि लिटरमा एक हजार पचास रुपैयाँ १८ पैसा घाटा हुने जनाएको छ। वैशाख १८ गते अर्थात् मे १ तारिखमा आइओसीले निगमलाई पठाएको नयाँ मूल्य सूचिमा पेट्रोल, डिजेल, हवाई इन्धन तथा महीलेल र खाना पकाउने एलपी ग्यासको मूल्य बढेर आएको थियो। मूल्य बढेर आएपछि निगमले १५ दिनको अवधिमा ५ अर्ब ९९ करोड बढी घाटा हुने निगमले जनाएको छ।

किलो लिटरसम्म डिजेल बिक्रीको बताएका छन्। निगमका प्रवक्ता उपाध्यायका अनुसार निर्वाचन नजिकिएसँगै ४० प्रतिशतसम्म पेट्रोलियम पदार्थको खपतमा बृद्धि भएको हो। यसअघिको तुलनामा दैनिक ४० प्रतिशतसम्म पेट्रोलियम

पदार्थको खपतमा बृद्धि हुँदा निगमको नोक्सानी रकममा समेत बृद्धि हुन थालेको छ। पछिल्लो समय पेट्रोल र डिजेलको खपतमा उल्लेख्य मात्रामा बृद्धि हुँदा मट्टितेल र हवाई इन्धनको खपतमा खासै बृद्धि नभएको निगमको भनाइ छ।

६४ उद्योगविरुद्ध मुद्दा दर्ता



वित्री वितरणमा ल्याइएका १९ र अखाद्य वस्तु उत्पादन गरेका ४५ उद्योगलाई कालोबजारी ऐन २०३२ ले हद्दसम्मको कारवाही अन्तर्गत १० वर्षसम्म कैद र जरिवाना तोकेको छ। महर्जनका अनुसार विभिन्न शीर्षकमा भइरहेको र अखाद्य वस्तु उत्पादन गर्ने, बालमोठ, मिट

मसला, सब्जी मसला, मिक्स मसला, मसलाजन्य वस्तु जिराको धुलो, मुसुराको दाल, च्यू, दूध तथा दुग्धजन्य पदार्थ, आयातित तोरीको तेल, प्रशोधित पिउने पानी, स्टिम नुडल्स, जिराको धुलो, चियालगायतको धुलो उद्योगलाई कारवाही गरिने भएको हो।

मेगा बैंक र आइडीई नेपालबीच सम्झौता

काठमाडौं/मस -

मेगा बैंक नेपाल लिमिटेडले साना किसानहरूको कृषि व्यवसाय प्रबर्द्धन गर्नका लागि डिजिटल बैंकिङमाफत वित्तीय सहयोग प्रदान गर्ने उद्देश्यले आइडीई नेपालसँग सम्झौता गरेको छ। काठमाडौंको कमलादीस्थित मेगा बैंकको कर्पोरेट कार्यालयमा मेगा बैंकका कामु प्रमुख कार्यकारी अधिकृत रविना देशराज श्रेष्ठ र आइडीई नेपालको नेपाल प्रमुख



कोरि ओ हाराबाट सम्झौतापत्रमा हस्ताक्षर गरे। कार्यक्रममा मेगा बैंकका पदाधिकारीहरू, आइडीई नेपाल, सिआइएमएमवाईटीका साथै आरएण्डडी इनोभेटिभ सोल्युसनका पदाधिकारीहरूको उपस्थिति रहेको थियो। आइडीई नेपालसँगको सम्झौता अन्तर्गत मेगा बैंकले प्रबर्द्धन गर्दै आएको डिजिटल बैंकिङ उपकरण 'मेगा किसान कार्ड' माफत २५०० जना कृषकहरूलाई किसान कार्ड वितरण गर्ने लक्ष्य राखेको छ। आइडीई नेपालसँगको सम्झौतापछि मेगा बैंकले विदेशबाट फर्केका आप्रवासी कामदार एवम् साना तथा मझोला कृषकहरूलाई व्यवसाय विस्तार गर्न आवाश्यक कर्जा प्रदान गर्नुको साथै सहुलियतपूर्ण कर्जा सेवा विशेषगरी बैंकको सुदूरपश्चिम,

कर्णाली र लुम्बिनी प्रदेशका सात जिल्लाहरू कञ्चनपुर, कैलाली, सुर्खेत, बर्दिया, बाँके, दाङ र कपिलवस्तु जिल्लामा रहेका बैंकका शाखामाफत छिटो छरितो ढंगले सेवा प्रदान गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरिनु। आइडीई नेपालका प्रमुख हारा एवम् आरएण्डडी इनोभेटिभ सोल्युसन प्रालिका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत सुनिता नेमाफ्कीले मेगा बैंकले साना किसान, महिला, विपन्न वर्गलाई प्राथमिकता दिई साना कर्जा एवं सहुलियतपूर्ण व्याज अनुदान गर्न आवश्यक कर्जा प्रदान गर्नुको साथै सहुलियतपूर्ण कर्जा सेवा विशेषगरी बैंकको सुदूरपश्चिम,

तीन जीवन बीमा कम्पनीबीच मर्जर सम्झौता

काठमाडौं/मस - तीन जीवन बीमा कम्पनीहरूले एक आपसमा मर्जरका लागि सम्झौता गरेका छन्। विहीवार प्राइम लाइफ इन्स्योरेन्स कम्पनी, गुराँस लाइफ र युनियन लाइफ इन्स्योरेन्स कम्पनीले एक आपसमा गाभिनै गाभ्ने र मर्जरका लागि एक कार्यक्रवीच सम्झौता गरेका हुन्। निर्जीवन बीमा कम्पनीहरूले मर्जरका लागि सम्झौता गरेसँगै यी तीन जीवन बीमा कम्पनीहरूले पनि नेपालमा पहिलो पटक मर्जरका लागि सम्झौता गरेका छन्।

हाल प्राइम लाइफको चुक्ता पूँजी २ अर्ब ७७ करोड ९६ लाख ९६ हजार रुपैयाँ रहेको छ। गुराँस लाइफको २ अर्ब ८ करोड ४२ लाख ५० हजार रुपैयाँ रहेको छ भने युनियन लाइफको २ अर्ब १५ करोड रुपैयाँ चुक्ता पूँजी रहेको छ। यी तीन कम्पनीले एक बराबर १ को अनुपातमा शेयर आदानप्रदान गरेको खण्डमा मर्जर भएपछि चुक्ता पूँजी ७ अर्ब ९ करोड ३८ लाख ६६ हजार हुनेछ। अर्थात् यी तीन कम्पनी मर्जरपछि नेपाल लाइफपछि दोस्रो ठुलो चुक्ता पूँजी भएको कम्पनी बन्नेछन्।

स्वाप रिसियो डिडिए मुल्यांकन पछि तय हुनेछ। अबको एक हप्तापछि एकचुरी भ्यालुएशनको



टिम नेपाल ल्याएर एकचुरीको काम सम्पन्न गराएर स्वाप रिसियो तय गर्ने गरी अहिले प्रारम्भिक सम्झौता गरेको प्राइम लाइफका

एक संचालकले बताए। बीमा सर्भिसले दिएको निर्देशन अनुसार यी तीन कम्पनीले मर्जर सम्झौता गर्ने निर्णय गरेका हुन्।

बीमा संस्थानको नाफा ४ करोड ९६ लाख रुपैयाँ

काठमाडौं/रासस -

राष्ट्रिय बीमा संस्थानले चालु आर्थिक वर्षको तेस्रो त्रैमाससम्ममा ४ करोड ९६ लाख रुपैयाँ खुद नाफा कमाएको छ। संस्थानले आर्थिक वर्षको साउनदेखि चैत मसान्तसम्म यस्तो नाफा कमाएको हो। यो अघिल्लो वर्षको सोही अवधिको तुलनामा २ दशमलव १५ प्रतिशतले बढी हो। अघिल्लो वर्ष संस्थानले ४ करोड ८६ लाख रुपैयाँ नाफा कमाएको थियो। यस्तै, समीक्षा अवधिमा संस्थानले खुद बीमा शुल्क आम्दानी समेत

७ दशमलव ४३ प्रतिशतले बढाएर ७ अर्ब २७ करोड रुपैयाँ पुऱ्याएको छ। गत वर्ष यस्तो आम्दानी कम्पनीले ६ करोड ७७ लाख रुपैयाँ सङ्कलन गरेको थियो।

यता दावी मुक्तानी तर्फ समीक्षा अवधिमा संस्थानले ३ अर्ब १२ करोड ३८ लाख रुपैयाँ मुक्तानी दिएको छ। जीवन बीमा कोषतर्फ ३२ अर्ब ४४ करोड रुपैयाँबाट बढीतरी गरेर ३९ अर्ब ९९ लाख रुपैयाँ पुऱ्याएको कम्पनीको तेस्रो त्रैमाससम्मको चुक्ता पूँजी १८ करोड १० लाख रुपैयाँ पुगेको छ।

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी बिग्रीएकोछ ?
यदी छ भने हामीलाई सम्झनुहोस् ।

हाम्रासेवा तथा सुबिधाहरू

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, बिक्री तथा मर्मत,
- टोनर कार्ट्रिज रिफिल,
- CCTV, EPABX बिक्री तथा मर्मत,
- अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरू,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको बाषिक रर्भिस ।

नुम्स कम्प्युटर्स प्रालि.
मो. : ८८९५६५७८८८, ८८०८८७५००२, ८८८९५६५७८८

स्थानीय तह सदस्य निर्वाचन, २०७९

मतदान संवैधानिक अधिकार हो । यो अधिकारको प्रयोग गर्न, मतदान गरौं ।

वैशाख ३० गते शुक्रबार

विहान ७ बजेदेखि अपरान्ह ५ बजेसम्म

नेपाल सरकार विज्ञापन बोर्ड

नेपालको अग्रणी बैदेशिक रोजगार कम्पनी मध्ये एक
द रिमर ओभरसिज प्रालि.
आफ्नो स्थापनाकालको
२० औं वर्षमा
प्रवेशको सुखद अवसरमा उक्त ओभरसिज परिवार प्रति हार्दिक बधाईका साथै आगामी दिनमा उत्तरोत्तर प्रजातिको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं !

सीतादेवी श्रेष्ठ प्रकाशक तथा मदनकुमार श्रेष्ठ सम्पादक

मध्यान्ह परिवार दैनिक